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lim
x—2

Vvx—-1-1

x—2

Vi—1-1 vx—1+1

= lim
x-2 X—2 vr—1+1
) (x—1) -1
= lim
%2 (x —2)(Vx—1+1)
x—2
= lim

-2 (x - 2)(Vx —1+1)

= lim

1
2 (VX —1+1)

Por lo tanto:
I vx—-1-—-1 1
m ==
xo2 X —2 2
Desempeiio
Insuficiente Regular Satisfactorio Excelente

No desarrolla procesos
coherentes que
conduzcan ala

Multiplica, tanto
denominadoer como
numerador, por la

Procede a la
simplificacion de la
expresion resultante y

Calcula correctamente
el limite mostrado
procesos ccherentes y

determinacion de lo conjugada del calcula €l limite, pero se correctos
solicitado numerador y simplifica equivocaenla

términos semejantes, evatuacion

pero no simplifica los
factores del

denominador y
numerador.
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